



济清·江楠水果交易中心盛大开业

头部商户抢滩入驻,将为市民餐桌增添更多色彩

本报8月22日讯(通讯员 李冬梅) 8月20日,备受瞩目的济清·江楠水果交易中心正式投入运营。这个位于济南经济开发区的交易中心,不仅为2023年省、市两级重点项目增添了新的活力,更是迎合了消费者对健康饮食需求的增长,以及水果流通市场向多元化、高品质方向发展的趋势,为山东省乃至中国中北部地区的生鲜市场注入了新的活力。

作为省内面积最大的一级农产品批发市场,山东济清公益性农产品批发市场不仅是省、市两级重点项目的象征,更是长清区深入实施黄河重大国家战略的重大产业项目。它不仅与市民的日常生活密切相关,更是守护市民“菜篮子”“果盘子”“米袋子”的重大民生工程。该市场规划占地面积2710亩,总建筑面积130万平方米,总投资约111.71亿元。其交通优势明显,多条高速公路和高铁站点均在便捷的距离内,市政道路的宽度也保证了畅通的交通条件。这些都有助于其成为我国“西果东送”“南菜北运”“海鲜西进”的重要分拨集散地,和“买全



济清·江楠水果交易中心盛大开业。

国、卖全国”的大流通枢纽。市场一期建设完成后,山东济清恒盛资产运营有限公司与广州江楠农业发展有限公司迅速达成合作,成功引进了鑫荣懋、金猴榴莲、农夫山泉17.5°橙、佳沛奇异果等知名品牌和头部商户,为交易

中心的发展注入了强大动力。正式运营的交易区一期设有200余个固定档口以及多个交易车位和临时交易摊位,功能多样,满足了商户的不同需求。这些档口的设立,旨在为商户提供最优质的服务,促进市场内的交易活动日益繁忙。未来项目更将打造成为水果行业的现货交易中心、期货及拍卖交易中心、冷链仓储中心、电商直播中心、金融结算中心、物流分拨中心和大数据中心。随着济清·江楠水果交易中心的正式运营,市场内的交易活动将日益繁忙。这个交易中心将凭借其优越的地理位置、完善的设施和高效的管理,吸引大量商户和消费者。在这里,新鲜水果的流通将更加快速,品种将更加丰富,质量将更有保障,为市民的餐桌增添更多色彩。

本报8月22日讯(通讯员 董林豹 李旋旋) 为加强餐厨垃圾管理,规范餐厨垃圾收集、运输和处理行为,切实维护城市市容和环境卫生,8月20日晚,长清区城管局聚焦垃圾分类突出问题,成立工作专班,在“昼管”不放松的前提下,同步开启“夜查”模式,组织开展餐厨垃圾突击夜查专项行动,依法查处偷排、乱倒及擅自收运餐厨垃圾等违法行为,全力守护群众舌尖上的安全,全力以赴提“靓”城市夜环境。

聚焦餐饮店夜间营业高峰的行业特性,对主城区餐饮店强化垃圾分类检查与指导,及时告知店铺餐厨垃圾免费收运途径及垃圾分类相关要求,严查餐饮店厨余垃圾混投、污水乱泼乱倒等行为,倒逼经营主体自觉做好垃圾分类工作。

长清城管突击夜查

当好垃圾分类“守夜人”

执法人员随机抽查了部分餐饮单位餐厨垃圾收运协议签订及备案情况。在操作间,详细了解餐厨垃圾存放收集处置情况,检查是否油水分离、单独存放,收集容器是否密闭整洁、设置地点是否合理、周边环境是否干净整洁。针对现场存在问题,依法下达了《限期责令整改通知书》,对经营人员进行了批评教育,并提供了政策指引;同时,结合检查中发现问题,适时开展普法教育,向商家解读了餐厨垃圾(废弃油脂)等方面的法律规定,督促餐饮店家自觉分类投放厨余垃圾、规范设置厨余垃圾收集容器,与有运输资质的专业服务单位签订处置合同,按要求完善日常收运台账记录。

下一步,长清区城管局将继续加强对餐饮行业厨余垃圾处理环节的监管和服务,不断完善工作机制,让餐厨垃圾管理常态化、规范化,切实维护辖区群众食品安全,提升人居环境质量,助力文明城市创建。

长清区举办“心向党、学劳模、话体会”读书分享会

本报8月22日讯(通讯员 张同庆) 近期,长清区“心向党、学劳模、话体会”读书分享会成功举办。活动由区总工会党组成员、副主席房田力主持。活动中,卞洲晨、赵西玲、姬忠霞3名职工代表、劳模代表分别分享了济南劳模工匠故事丛书《从平凡到卓越》阅读体会,区文联副主席赵士东、优秀代表魏文森分享劳模故事创作心得。

《从平凡到卓越》一书将镜头对准劳模工匠,以报告文学、纪实散文的体裁,深度挖掘济南劳模工匠背后的故事,诠释了凝结在他们身上的时代精神。劳模、工匠人才是行业内的杰出代表,是职工的骄傲,是全社会的宝贵财富。多年来,长清区总工会高度重视劳模工匠人才工作,不断完善激励机制,持续加大培训培养力度,在全区范围内打造10家劳模工匠创新工作室,开展劳模工匠宣讲活动,广泛深入宣传先进事迹,提升劳模工匠人才的职业尊崇感和社会认同度;深化和推动产业工人队伍建设改革工作,2024年建立全区百项竞赛项目库,截至目前,已成功举办焊接技

能大赛、家政服务技能大赛等十余项大型赛事,涌现出一大批劳模工匠人才,营造起劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的社会风尚;举办多场慰问劳模工匠演出,定期组织劳模工匠免费健康体检和疗休养,为他们发挥作用创造更好环境和条件,推动更多劳模和工匠人才不断涌现,在新时代更好建功立业。

能大赛、家政服务技能大赛等十余项大型赛事,涌现出一大批劳模工匠人才,营造起劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的社会风尚;举办多场慰问劳模工匠演出,定期组织劳模工匠免费健康体检和疗休养,为他们发挥作用创造更好环境和条件,推动更多劳模和工匠人才不断涌现,在新时代更好建功立业。

长清区中医医院应邀参加防溺水应急演练活动

本报8月22日讯(通讯员 邵榕榕) 为有效筑牢防溺水安全防线,切实增强辖区群众的安全意识和自救能力,近日,长清区中医医院应邀参加归德街道组织开展的防溺水应急演练活动。

救护方法等,并对涉水救援的水域救援装备、救生衣、救生绳、救生圈等救援工具的用途和正确使用使用方法进行了详细讲解。随后,演练正式拉开帷幕。随着一声令下,由6名救援人员组成的救援小分队迅速集结,他们携带救生圈、拖绳、伸缩杆等救援装备,冲向模拟的落水现场,在紧张而有序的操作下,落水者被成功救上岸。

演习结束后,长清区中医医院急诊科副主任周生波,向现场参与演习人员及周围群众介绍了溺水后的快速排水急救法、心脏骤停及心肺复苏的理论知识,详细讲解了如何评估患者生命体征、按压位置、频率及深度、对口人工呼吸的吹气方法等。现场演习人员认真学习,并在医务人员一对一的指导下进行模型演示,确保人人学会,动作准确无误,提高现场紧急救治能力,为人民群众的生命安全保驾护航。

长清区中医医院急诊科将持续开展急救知识宣传活动,面向社会开展系统化、规范化、全方位的健康教育与健康宣传,鼓励更多的人学习急救,人人学急救,急救为人人。

520人!长清区老年大学2024年秋季招生开始啦

全区中老年朋友们:
长清区老年大学2024年秋季招生简章已制定完毕,现公布如下,请报名学员务必认真阅读,确认每项内容后再行报名。欢迎大家加入老年大学参加愉快的学习生活。
2024年秋季,中心校区计划招收声乐、器乐、语言、形体舞蹈、戏曲、书法绘画、体育健身7大类11个专业,共20个教学班,计划招收学员520人。
一、招生对象条件:
(一)自愿遵守老年大学各项规章制度。

(二)按照身份证年龄,男女年满50周岁,可到我校教育教研部咨询和报名;未满足上述年龄要求,但已办理退休的市民,也可持本人退休证或单位退休证明到校咨询报名事宜。
(三)报名者须身体健康,无精神性疾病和传染性疾病,无严重心脑血管疾病,具有完全行为能力,能自主学习。
(四)年满80岁及以上的老年人,原则上不再接受报名,确需参加学习的,须由直系亲属在《学员入学申请表》上签字确认(表格反

正面签字处均须签名),如学员私自找人代签,学校概不负责。
(五)现场报名,填写正反两面的《长清区老年大学学员报名表》并在反面由本人签字,报名后加入学员群。学费缴纳继续采取网上缴费,所缴学费直接进入财政专用账户,无法退费,请报名学员结合自身情况和时间安排,慎重考虑后再行缴费。
二、开课时间安排:
新学期开课时间定于2024年9月2日。若个别班次报名学员不足15人,学校视情况进行调整,请

大家及时关注学员微信群通知。
每班每周一次课,每次90分钟,上课时间一般为上午9:00—10:30,下午14:30—16:00,节假日顺延,每学期共15节课。
三、报名时间安排:
报名时间:2024年8月20日至8月30日(星期一至星期五上午9:00—11:30,下午2:30—4:30)。
四、关于学费标准:
2024年秋季班,各专业班每学期每人学费为130元。
济南市长清区老年大学
2024年8月